

"Утверждаю"

И.о. начальника управления  
по физической культуре и спорту  
Администрации городского округа  
"Город Архангельск"



О.В. Новоселов  
2024 г.

"Утверждаю"

Директор МАУ ФСК  
имени А.Ф. Личутина



И.С. Тропин  
2024 г.

## РЕГЛАМЕНТ

проведения легкоатлетической эстафеты среди команд  
дошкольных образовательных организаций в рамках традиционной  
Майской легкоатлетической эстафеты в городе Архангельске в 2024 году,  
посвященной 79-годовщине Победы в Великой Отечественной войне

### ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ, ПОРЯДОК ЗАБЕГОВ

Легкоатлетическая эстафета среди команд дошкольных образовательных организаций в рамках традиционной Майской легкоатлетической эстафеты в городе Архангельске, посвященной 79-годовщине Победы в Великой Отечественной войне, проводится 4 мая (суббота) 2024 года.

Старт забегов для команд дошкольных образовательных организаций в 10 часов 20 минут от ул. Воскресенская по ул. Наб. Северной Двины с финишем на ул. К. Либкнехта (район Красной пристани). Дистанция эстафеты: 6 этапов по 60 метров. Порядок проведения забегов для команд определяется судейской коллегией 02.05.2024 в 16.00 часов после завершения регистрации заявок на участие в Майской легкоатлетической эстафете на совещании с представителями команд.

### РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ ЭСТАФЕТЫ

Общее руководство по организации и проведению эстафеты осуществляет управление по физической культуре и спорту Администрации городского округа "Город Архангельск" в лице МАУ ФСК имени А.Ф. Личутина. Контактные телефоны 433-794 (доб. 1124, 1123, 1129). Стартовые, итоговые протоколы будут размещаться на сайте: [ski29.ru/res](http://ski29.ru/res)

Результаты команд в онлайн-режиме будут транслироваться на электронное табло, а также будут доступны на сайте: [ski29.ru/live](http://ski29.ru/live) в разделе онлайн-трансляция.

Непосредственное проведение эстафеты возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную управлением по физической культуре и спорту Администрации городского округа "Город Архангельск". Главный судья – Шульгин М.А

Подготовка команд к участию в эстафете, забегах и церемонии награждения возлагается на представителей команд дошкольных образовательных организаций.

## **УЧАСТНИКИ**

К участию в эстафете допускаются команды дошкольных образовательных организаций, расположенных на территории городского округа "Город Архангельск", и прошедшие 02.05.2024 регистрацию на участие в Майской легкоатлетической эстафете. Состав команды - 6 детей возраста подготовительной группы (по одному участнику на этап) независимо от пола. Каждый участник должен иметь нагрудный номер своего детского сада (размер 15 x 20 см). Участники 6-го этапа, при прохождении регистрации на своем этапе, получают у судьи **электронный транспондер** (чип), который необходимо сдать после финиша.

## **ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ, НАГРАЖДЕНИЕ**

Команда-победитель и остальные места команд определяются по итогам всех забегов - по лучшему результату среди всех участвующих команд.

Команда-победитель награждается памятным кубком. Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами, участники команд грамотами, медалями. Дополнительными призами награждаются все команды-участники.

Церемония награждения состоится в 11.00 на площади перед театром драмы М.В. Ломоносова, ул. Петровский парк, 1.

## **ЗАЯВКИ**

Заявки на участие в Майской легкоатлетической эстафете, заверенные врачом, руководителем дошкольной образовательной организации и представителем, подаются представителем команды при регистрации команд 02.05.2024 с 14.00 до 15.00 в Администрации городского округа "Город Архангельск" (площадь Ленина, 5, холл конференц-зала).